

弘扬传统美德 倡导敬老风尚

——上钢街道举行敬老爱老系列活动

□通讯员 杨晓瑛

为大力弘扬中华民族传统美德,进一步倡导敬老、爱老、助老的新风尚,10月17日,在上海市第31个敬老日到来之际,上钢新村街道党工委书记、人大工委主任金玉明,党工委副书记、办事处主任王践前往辖区养老院看望老人并向他们致以节日的祝福。

街道领导随后前往上钢社区长者照护之家,实地查看了场地、设施、器材等情况。

街道党政领导结合大调研工作,对社区部分独居老人、孤老、老年志愿者们进行走访,及时了解他们的需求。

街道围绕上海市2018年敬老月活动主题,在重阳节前夕,积极组织各单位、居民区开展重阳

老活动,为社区老年人提供贴心敬老服务,为营造社会敬老爱老氛围加油助力。

10月14日上午,在雷锋驿站广场开展了以“重阳敬老,健康先行”为主题的便民服务和健康义诊活动。活动邀请了龙华医院医生和社区的能工巧匠们共同参与。

上钢居家养老服务中心邀请社区60多位老人参加了古诗词朗诵会。

辖区养老院、老年人日间照料中心在重阳节之际分别举办了联欢会和庆祝活动,由幼儿园小朋友表演节目,邀请老人子女一同参加,共祝老宝贝们健康长寿。

10月17日,上钢社区学校在耀华、德州敬老院开展“养教结合”——太极拳教学活动,通过寓

教于乐方式与老人们共度重阳佳节,活动由演示和互动两部分组成,太极拳的队员们动作刚柔并济,时而敏捷如飞燕,时而矫健如雄鹰,赢得了热烈掌声。现场,队员们教授拳操基本动作与老人互

动,老人们跟着队员们认真地学起了太极拳,大家一招一式做得很到位,动作也整齐划一,这一幕展现了老年人热爱生活、健康向上、踊跃健身的良好精神风貌。



南桥镇为老人 开展免费体检



为弘扬“尊老、敬老、爱老、助老”中华民族传统美德,重阳节来临之际,南桥镇社区卫生服务中心组织医务人员于10月12日在江海敬老院为老年人开展免费体检,共有122名老年居民参加。
王菊萍

张江镇33支康乐操 团队同庆自己的节日



10月16日,重阳节的浦东新区张江镇张衡公园五彩缤纷;而张江镇33支益寿康乐操团队的热情献艺,使张衡公园凸现了节日的氛围。张江镇党委书记施引华、镇长王庆,浦东新区老年人体育协会等领导,以及各居委的老龄干部们共五百余人同庆敬老节。这就是当天举行的“张江镇庆祝全国老年节‘孝亲敬老’之星表彰暨益寿康乐操展演”活动。
汪正刚

金山区老年基金会 早部署、早动手

“敬老月”活动精彩纷呈

10月10日上午,金山区老年基金会会同东林寺联合开展“金秋登山好时节,重阳敬老健康行”登高健身活动,来自各街镇、金山工业区的200多名老年朋友同游东林寺、登高望远、吃素斋,拉开了“敬老月”的活动序幕。

今年10月是我国第九个“敬老月”,10月17日(农历九月初九)是全国第六个老年节。为使老年人能过好这传统节日,金山区老年基金会计划早安排、资金早落实,在金秋10月的“敬老月”期间,全区安排扶老帮困、文化助老、健康促进等公益助老项目21个,安排资金232万元。这21个项目一一落实到位,他们凝聚社会力量广泛参与,为老年人送温暖、献爱心,关心老年人生活,努力营造帮贫助老、关爱老人、共建和谐的良好社会氛围。

金山区今年的“敬老月”活动,努力让广大老年人积极参与,过好自己的节日。他们组织百名老人游浦江,千名老人看金山;还组织老年足球队、老年演出队、老年舞蹈队等,老年人表演老年人看,让老人在欢欢乐乐的自娱自乐中过节日。如这次重阳佳节登高活动,老人们在欢声笑语中登上东林寺佛塔顶,既展示了老人们的生机活力,也让老年朋友感受到佛教文化的博大精深。这种共度重阳佳节的活动,进一步增进了老年人的幸福感和满意度。
沈永昌 梁佳

安达锦阳敬老院举行敬老活动



□通讯员 刘黑炭

今年10月是全国第九个敬老月,10月17日也是上海市第三十一个敬老日。为了弘扬中华民族尊老敬老传统美德,欢度佳节,安达锦阳敬老院举办了“情系夕阳,庆祝第三十一个敬老日”大型

庆祝活动。庆祝活动在敬老院广场举行,80余名住院老人及部分老人家属、周边小区老年朋友200余人参加庆祝活动。

当天,敬老院还为老人们分发了重阳糕,安排了花色长寿面,为每位老人发放了新被套。

情满九月九 爱在“夕阳红”



□通讯员 秦有喜

10月16日,浦兴街道凌八“不忘初心,夕阳最美”艺术团在居民区顾书记和陆主任带领下,满怀激情地走进证大家园养老院,参加“情满九月九,爱在夕阳红”2018证大家园养老院重阳

主题活动。街道领导为养老院送上一份慰问金,为老人们送上一份慰问品,乐得老人们激动地说:感谢党和政府对老人关怀,把我们当成宝。在优美音乐伴奏下,艺术团表演了精彩的文艺节目,街道领导与老人们共同观看,同欢同乐。

九九重阳节 浓浓敬老情

□通讯员 唐龙娟

在农历的九月初九重阳节来临之际,大团镇文化中心开展了一系列重阳敬老演出活动,为老人们送去金秋祝福,浓浓温情。

10月10日,大团镇老年协会、老年大学和大团镇文化服务中心一同为公谊养老院,能益养老院,大团敬老院的老人们送去节日的祝福和精彩的文体表演。

10月11日下午,文化中心广场上音乐欢腾,气氛热烈,健身操

(舞)的展示表演,使中老年人不但满足了健身需求,丰富了精神文化生活,更展示了自身良好风采,大家参与热情高涨。

10月15日上午,文化中心精心编排了一台文艺演出,为大团敬老院的老人们献上节日的祝福。我镇领导、爱心人士、三墩幼儿园小朋友都为老人们送来了节日问候和小礼物。

在重阳节前夕为老人们带去慰问演出,为老人送上节日的关怀和祝福,让老人们感受到社会



的关心关怀与帮助,同时营造“尊老、敬老、爱老、助老”的

和谐氛围,传承敬老爱老的传统美德!

上海市检三分院、上海市法学会携手研讨 打击侵犯商业秘密犯罪,保护科技创新

□通讯员 施坚轩

10月16日,在中国国际进口博览会倒计时20天之际,由上海市人民检察院第三分院、上海市法学会主办,中国外商投资企业协会优质品牌保护委员会协办的“加强知识产权保护,助推科创中心建设——商业秘密司法保护研讨会”在三分院召开。本次研讨会聚焦商业秘密保护的现状与展望、犯罪数额认定与计算方式、商业秘密犯罪的认定难点及处罚、

鉴定意见的审查与鉴定意见的采信、侵犯商业秘密侦查取证及证据审查的难点等方面,汇集理论专家、创新企业、行政、司法实务界开展研讨,力争务实解决当前科技创新主体在保护核心技术、商业秘密中面临的疑点、痛点、难点,进一步加强知识产权司法保护,助推科创中心建设。同时,三分院还召开新闻发布会,正式公布了《上海市人民检察院第三分院(铁检分院)关于加强知识产权司法保护的八项措施》。



王光贤 徐燕平 施伟东